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1. Sinif Ad:
GENEL TEKRAR Soyad :
Sinif: No:
Test-5

17. Kirtasiyede bir kalem 5 TL, bir silgi 2 TL'dir.
Buna gore 2 kalem ve bir silgi almak igin kag
TL vermem gereklidir?

A) 12

C) 10

B) 11
D) 9

18.1 tane onluk ve 3 tane birlikten olusan
say| asagidakilerden hangisidir ?

A) 13

C) 15

B) 17
D) 31

19. Kalem kutumda 14 tane kalem vardir. 5 tane
siyah, gerisi kirmizi kalemdir. Kag tane daha
sihay kalem koyarsam siyah ve kirmizi
kalemlerin sayisi esit olur?

A) 5 B) 4

C)6 D) 3

20. Asagida verilen gikarma islemlerinden
hangisinin sonucu 7 olur?

A) 8-3=?

C) 9-2=?

B) 11-3=?
D) 10-8=?

21. Asagidakilerden hangisinde tavsan g¢antanin
icindedir?

"B

22, .. tane kalemin 3 tanesi kullanildiginda
geriye 9 tane kalem kaldi.
Bos birakilan yere asagidakilerden hangisi

gelmelidir?
A) 12 B) 13
C) 11 D) 10

23. Mustafa ile Murat'in yaglari toplami 16 dir.
Mustafa 9 yasinda olduguna gore Murat kag
yasindadir?

A) 6

C)s

B) 7
D) 9

24. Asagidaki siklarda 3 adet sayi gruplarindan
olusan siklar verilmistir. Bu siklardan
hangisinde sayilar kiigiikten blyige dogru
siralanmigtir?

A)8-3-5
C)2-5-8

B)3-9-1
D)6-8-4



